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Zatgcznik nr ... do Protokotu

Katowice, 15.02.2021r.
Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczacego
»Kompleksowej naprawy poziomu P4 21 szt. wagonow serii Ea zgodnie z DSU Zamawiajgcego”.

Pytanie nr 9 — W § 9 ust. 5 pkt. a) wskazujecie Paristwo mozliwoé¢ rozwigzania umowy ze skutkiem
natychmiastowym w przypadku zmian w strukturze organizacyjnej Zleceniodawcy. Prosimy
0 wyjasnienie jakie to moga by¢ zmiany i jakie potencjalne sytuacje moga wptynac¢ na to, ze umowa nie
bedzie mogta by¢ realizowana.

Odpowiedz: Zmiany moga polega¢ np. na zmianie profilu dziatalnoéci Spétki (przeksztatcenie,
restrukturyzacja, reorganizacja) i moga wynikac¢ np. z polityki wtascicielskiej. Jednakze Zamawiajacy
zaktada, ze w trakcie trwania umowy do takich zdarzer nie dojdzie i umowa zostanie zrealizowana
bez przeszkéd.

Pytanie nr 10— W § 9 ust. 5 pkt. c) ppkt. iii - zastrzegacie sobie Paristwo mozliwoé¢ rozwigzania umowy
ze skutkiem natychmiastowym w przypadku uchybienia terminu realizacji przedmiotu umowy - czyli
nawet za zdarzenia niezalezne od Wykonawcy, jak réwniez za 1 dzieri przekroczenia terminu naprawy.
Prosimy o zmiane tych zapiséw tak, by Wykonawca odpowiadat za zawinione przez niego przekroczenie
terminu naprawy lub naprawy gwarancyjnej a nie za kazdy przypadek pézniejszego wykonania
naprawy, nawet spowodowany czynnikami, na ktére Wykonawca nie ma wptywu.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie zapiséw w § 9 ust. 5 pkt. c) ppkt. iii Istotnych
postanowien umowy.

Pytanie nr 11 - W § 9 projektu umowy prosimy o dopisanie ust. 7 o tresci: ,W przypadku
odstagpienia/wypowiedzenia Umowy z przyczyn okreslonych w § 9 niniejszej umowy, Wykonawcy
przystuguje wynagrodzenie proporcjonalne do wykonanego zakresu prac".

Odpowiedz: Zamawiajacy dopisuje w § 9 ust. 7 w brzmieniu: »W przypadku odstgpienia/ rozwigzania
Umowy z przyczyn okreslonych w § 9, Wykonawcy przystuguje wynagrodzenie za prace wykonane
do dnia odstgpienia/ rozwigzania.”

Pytanie 13 - zastrzeiona jest kara umowna za opdznienie w wykeonaniu naprawy, czyli nawet
za zdarzenia niezalezne od Wykonawcy. Analogicznie w § 6 ust. 7 projektu umowy zastrzezono kary
umowne za opdznienie w wykonaniu naprawy gwarancyjnej. Natomiast w § 8 ust. 3 pkt. C) projektu
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umowy zastrzezono prawo do odstgpienia od umowy w przypadku przekroczenia 14 dni opdZnienia
w wykonaniu umowy. Prosimy o zmiane tych zapiséw i wprowadzenie ,zwtoki" w miejsce
»opdznienia", tak by Wykonawca odpowiadat za zawinione przez niego przekroczenie terminu naprawy
lub naprawy gwarancyjnej a nie za kazdy przypadek pdzniejszego wykonania naprawy, nawet
spowodowany czynnikami, na ktére Wykonawca nie ma wptywu.

Odpowiedz: Zamawiajacy zwraca uwage, ze w pytaniu Oferenta s zawarte btedne odwotania (np.
Oferent odwotuje sie do § 6 ust. 7, przy czym w projekcie umowy § 6 korczy sie na ust. 4) wobec
powyiszego Zamawiajacy nie ma jak odnies¢ sie do czesci z nich. Jednakze Zamawiajacy wyraza
zgode na zmiane w tresci § 12 ust. 1 z opdznienia na zwtoke.



